

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 福岡財務局長

【提出日】 2022年9月15日

【事業年度】 第101期（自 2021年4月1日 至 2022年3月31日）

【会社名】 株式会社 福岡中央銀行

【英訳名】 THE FUKUOKA CHUO BANK, LTD.

【代表者の役職氏名】 取締役頭取 荒木 英二

【本店の所在の場所】 福岡市中央区大名二丁目12番1号

【電話番号】 092（751）4431(代表)

【事務連絡者氏名】 常務取締役総合企画部長 岡野 みゆき

【最寄りの連絡場所】 福岡市中央区大名二丁目12番1号

【電話番号】 092（751）4431(代表)

【事務連絡者氏名】 常務取締役総合企画部長 岡野 みゆき

【縦覧に供する場所】 証券会員制法人福岡証券取引所
(福岡市中央区天神二丁目14番2号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2022年6月29日に提出いたしました第101期（自 2021年4月1日 至 2022年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部【企業情報】

第2【事業の状況】

3【経営者による財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析】

（1）経営成績等の状況の概要

当期の財政状態の概況

（2）経営者の視点による経営成績等の状況に関する分析・検討内容

経営成績等の状況に関する認識及び分析・検討内容

損益の状況

自己資本・自己資本比率の推移

3 【訂正箇所】

訂正箇所は___を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第2【事業の状況】

3【経営者による財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析】

（1）経営成績等の状況の概要

当期の財政状態の概況

（訂正前）

銀行法第14条の2の規定に基づき算出した自己資本比率につきましては、9.39%と前年度末比0.20%上昇いたしました。

（訂正後）

銀行法第14条の2の規定に基づき算出した自己資本比率につきましては、9.39%と前年度末比0.21%上昇いたしました。

（2）経営者の視点による経営成績等の状況に関する分析・検討内容

経営成績等の状況に関する認識及び分析・検討内容

（訂正前）

銀行法第14条の2の規定に基づき算出した自己資本比率につきましては、前年度に比べて0.20%上昇し9.39%となりました。

（訂正後）

銀行法第14条の2の規定に基づき算出した自己資本比率につきましては、前年度に比べて0.21%上昇し9.39%となりました。

損益の状況

(訂正前)

(単位：百万円)

	2022年3月期	前年比		2021年3月期
		増減額	増減率(%)	
経常収益	8,758	619	6.6	9,377
業務粗利益	7,423	276	3.6	7,699
資金利益	7,319	277	3.6	7,596
うち貸出金利息	6,677	125	1.8	6,802
うち有価証券利息配当金	655	250	27.6	905
役務取引等利益	193	97	101.0	96
その他業務利益	89	95	1,583.0	6
コア業務粗利益 *1 (除く投資信託解約損益)	7,624	79	1.0	7,703
経費(除く臨時処理分) ()	6,385	214	3.2	6,599
コア業務純益 *2	1,127	33	3.0	1,094
コア業務純益 (除く投資信託解約損益)	1,239	136	12.3	1,103
一般貸倒引当金繰入額 ()	270	580	187.1	310
業務純益	1,308	520	66.0	788
臨時損益	35	44	488.9	9
うち株式等損益	100	149	59.8	249
うち不良債権処理額 ()	449	396	747.2	53
うち貸倒引当金戻入益				
経常利益	1,273	475	59.5	798
特別損益	53	40	307.7	13
法人税等合計 ()	457	165	56.5	292
当期純利益	869	350	67.4	519
与信関係費用(+ -) ()	178	186		364
自己資本比率 (%)	9.39	0.20		9.19

*1 コア業務粗利益 = 業務粗利益 - 国債等債券関係損益

*2 コア業務純益 = 業務純益 + 一般貸倒引当金繰入額 - 国債等債券関係損益

(訂正後)

(単位：百万円)

	2022年3月期	前年比		2021年3月期
		増減額	増減率(%)	
経常収益	8,758	619	6.6	9,377
業務粗利益	7,423	276	3.6	7,699
資金利益	7,319	277	3.6	7,596
うち貸出金利息	6,677	125	1.8	6,802
うち有価証券利息配当金	655	250	27.6	905
役務取引等利益	193	97	101.0	96
その他業務利益	89	95	1,583.0	6
コア業務粗利益 *1 (除く投資信託解約損益)	7,624	79	1.0	7,703
経費(除く臨時処理分) ()	6,385	214	3.2	6,599
コア業務純益 *2	1,127	33	3.0	1,094
コア業務純益 (除く投資信託解約損益)	1,239	136	12.3	1,103
一般貸倒引当金繰入額 ()	270	580	187.1	310
業務純益	1,308	520	66.0	788
臨時損益	35	44	488.9	9
うち株式等損益	100	149	59.8	249
うち不良債権処理額 ()	449	396	747.2	53
うち貸倒引当金戻入益				
経常利益	1,273	475	59.5	798
特別損益	53	40	307.7	13
法人税等合計 ()	457	165	56.5	292
当期純利益	869	350	67.4	519
与信関係費用(+ -) ()	178	186		364
自己資本比率 (%)	9.39	0.21		9.18

*1 コア業務粗利益 = 業務粗利益 - 国債等債券関係損益

*2 コア業務純益 = 業務純益 + 一般貸倒引当金繰入額 - 国債等債券関係損益

自己資本・自己資本比率の推移

